

Ptáte se na stavbu dálnice

Jak to vypadá s výstavbou dálnice? Bude příští rok hotová? ptá se Jiří M.

V blízkosti Hranic se staví úsek dálnice D-47 Lipník nad Bečvou - Běloutín. Podle informací Ředitelství silnic a dálnic probíhají stavební práce podle harmonogramu a zprovoznění úseku v roce 2008 je reálné. Stavba Lipník n. Bečvou - Běloutín je dlouhá 15,5 km. Navazuje na připravovanou dálnici D 1 ve směru na Brno a Prahu. Stavba zahrnuje tři dálniční mimoúrovňové křižovatky Lipník nad Bečvou, Hranice a Běloutín a také asi 2,5 km dlouhý přívaděč Běloutín se silniční mimoúrovňovou křižovatkou. Nejvýznamnějšími inženýrskými objekty jsou dvě mostní estakády a zahloubený přesypávaný dálniční podjezd u obce Hrabůvka, který převádí přes dálnici vodoteč a silnici III. třídy. V tomto úseku bude také vybudován ekodukt pro zabezpečení migrace zvěře. Podél některých úseků stavby se počítá s vybudováním protihlu-

kových stěn v celkové délce přes 6 km. Těleso dálnice se v krajině již dobře rysuje, zejména je viditelný hluboký zářez u Hrabůvky. V současné době se stále provádějí zejm-



na zemní práce, přeložky a provizorní objížďky silnic nižších tříd a polních cest, připravují se dálniční mosty a nadjezdy, sedimentační a retenční nádrže. Stavební povolení na hlavní trasu bylo nutno rozdělit na 3 části. Stavební povolení

na lipnickou a hranickou část již nabylo právní moci, komplikace provázejí stavební povolení na stavu „Přivaděč Běloutín“. Informace o přípravě výstavby jednotlivých úseků

dálnice D-47, o jejich průběhu a technickém řešení poskytuje Informační centrum Klimkovice (www.viamoravica.cz).

Adresa: Městský úřad Klimkovice (zámek), Lidická 1, tel.: 737 257 101, e-mail: ic.klimkovice@dalnice-d47.cz.

Dálnice od Běloutína pokračuje směrem na Ostravu, Bohumín a státní hranici s Polskem. S touto stavbou souvisí pro Hranice velmi důležitá tzv. Palačovská spojka. Ta má odvést z Hranic tranzitní dopravu směřující na Valašské Meziříčí a dál na Slovensko. Je-

jí výstavba byla zahájena 9. září 2005. Celková délka Palačovské spojky je asi 12 kilometrů a mělo by jít o čtyřproudou komunikaci spojující dálnici D-47 s Valašským Meziříčím. Problémem je financování stavby, město Hranice proto ve spolupráci s Valašským Meziříčím a dalšími městy regionu usiluje o to, aby prostředky na Palačovskou spojku byly zahrnuty do státního rozpočtu na příští rok. Na dálnici D-47 naváže u Lipníka nad Bečvou dálnice D-1, která postupuje od Vyškova přes Kroměříž, Kojetín a Přerov. Dálnice by měla být hotová do konce roku 2010. Do rubriky "Ptáte se" můžete dotazy zasílat na adresu MěÚ Hranice, Ing. Petr Bakovský, Pernštejnské nám. 1, 753 37, na mailovou adresu petr.bakovsky@mesto-hranice.cz, posílat formou SMS na telefon 603 838 907, nebo volat na číslo 581 828 117.